Hodnocení České kvalifikace v Eilatu z pohledu reprezentačního trenéra.

Složení výpravy:
R.Vítek  - reprezentační trenér, občerstvovač J.Micky, A.Benešové
E.Novotná – fyzioterapeutka, masérka, občerstvovač V.Ingedulda

J.Kozubek – předseda sekce DZP vedoucí akce + doprovod, občertvovač M.Kozubka
J.Nalezený – doprovod, občerstvovač J.Pechanové
M.Štěrba – doprovod, občerstvovač L.Štěrbové, K.Balouna
Z.Tobiáš – doprovod, občerstvovač S.Rybářové, J.Kutníka

Plavci: J.Pechanová, A.Benešová, L.Štěrbová, S.Rybářová, J.Micka, J.Kutnik.V.Ingeduld, K.Baloun, M.Kozubek

Odjezd výpravy byl stanoven na pozdní večer ve čtvrtek 17.3. V pátek 18.3. v 11h byla výprava již na hotelu.

V pátek byl v odpoledních hodinách trénink již v režii osobních trenérů. Někdo šel zkusit moře někdo využil místní hotelový bazén (25m), kde trénovala většina týmů.

V sobotu 19.3. byl náš trénink stanoven od 6 do 8 opět v bazénu, této hodiny využil k tréninku V.Ingeduld, J. Pechanová a M.Kozubek. Ostatní později a nebo relax.
Po technickém mítinku byla možnost od 16 do 17h vyzkoušet závodní trať a většina plavců včetně mě si zkusila 1 okruh. Z mého pohledu trať byla jednoduchá a neskrývala žádné nebezpečí. Moře bylo klidné, sem tam nějaká medůzka, viditelnost na bójky dobrá.

V neděli byl start závodu v 8.30 muži a 8:35 ženy. 

Průběh závodu.
Jak u mužů tak u žen šlo o dvě postupová místa mezi našimi plavci, na Olympijskou kvalifikaci, která se bude konat v Portugalském Setubalu 11. - 12. Června.

U mužů nastoupil hned od začátku závodu Polák Sawrymowizc (5. Z OH Londýn 2012 na 1500m a mistr Světa na 1500VZ z Melbourne 2007) v průběhu závodu si vytvořil náskok nad zbytkem pole víc jak minutový. V druhé skupince se udrželo trio našich plavců Micka, Kutník, Kozubek….Ingeduld v polovině závodu neudržel tempo a odpadl stejně tak jako Baloun, který odpadl již ve druhém okruhu z šesti.
Při nájezdu do posledního kola Micka začal zrychlovat a táhnul celou skupinu  za sebou až do cíle. Díky jeho zrychlení stáhnul vedoucího Sawrymovizce na 20s a doplaval těsně za druhým polským závodníkem na třetím místě. J. Kutník ve finiši take zužitkoval svoji rychlost z bazénu a dofinišoval na pěkném 7.místě s nevelkou ztrátou na první tři. Trošku pech měl M.Kozubek , když v průjezdu kolem občerstvovacího mola do finiše srazil zrovna odplavávající A.Benešovou do posledního kola a mírné zdržení ho tak stálo těsnější souboj s J.Kutníkem o druhé postupové místo na OH kvalifikaci.
Svěřenec paní Passerové J.Micka a J.Kutník trénující dlouhodobě s J. Mickou u paní Passerové, tak budou spolu bojovat o jedno možné místo na  OH. Jejich boj o OH proběhne 12.6. v Portugalském Setubalu.
Ženy měli start 5 minut po mužích a hned po prvním kole se utvořila skupinka 8žen , která tak dojela I do cíle. Jana Pechanová si vedla jak za starých časů a díky svému finiši doplavala na krásném čtvrtém místě s minimálním odstupem na stupně vítězů.

S.Rybářová doplavala z našich na druhém místě s velkou ztrátou víc jak 4minut na J.Pechanovou.
A.Benešová  taky nestačila na vysoké tempo hned od začátku závodu a odpadla ve druhém kole z druhého balíku, kde plavala S.Rybářová. a L.Štěrbová zůstala daleko od boje o OH kvalifikaci.

[bookmark: _GoBack]U paní Passerové dlouhodobě trénující Jana Pechanová a svěřenkyně pana Tobiáše S.Rybářová, tak budou 11.6. usilovat o jedno možné místo na OH do Ria

Paní Passerová tak má hned tři plavce, které dlouhodobě připravuje a kteří budou bojovat o účast na OH.

Gratuluji k postupu jmenovaným I jejich trenérům.


Rosťa Vítek – reprezentační trenér dálkových plavců.
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